
� HEIRS  AUCTION �����
SATURDAY OCTOBER  4,  2008  10 AM 

4688 HEMSATH (KENWOOD) CINCINNATI, OH. 
I-71 TO EXIT # 11, GO LEFT (1 MILE)  TO SYCAMORE, GO LEFT TO RIGHT ON BRITTANY TO SITE.  (OR)  I-71 TO REAGAN HWY. 

TO KENWOOD RD. EXIT, GO RIGHT TO SYCAMORE TO SITE ON CUL-DE-SAC. 
 

ANTIQUE & MODERN FURNITURE ���� ART & JEWELRY ���� COINS  
Slatted 1960's modern Daybed / Sofa w/ orig. upholstered loose cushions. Hooker secretary - bookcase. (8 
pc) 1960's D.R. set w/ china cabt., (6) chairs & table w/ leaves. Brown & Saltman (1950's) Van Keppel 
design (6 pc) blond gl. top B.R. set w/ chests, vanity, nightstand & bed. Carved oak (ca 1920) D.R. set w/ 
china cabt., sideboard, (6) chairs & table w/ leaves. Robert Mitchel A. & C. oak desk w/ chair. Walnut (5 
pc) 1940's B.R. set w/ (7) drawer chest, (6) dr. dresser w/ mirror, (2) nightstands & dbl. bed. 1960's table 
lamps & a round paper "Fan" style modern chandelier. Mesmer coffee & end tables. 60's Broyhill server-
cart. Mahogany Pembroke table. Pine (1870) washstand. Oriental Cinnabar & Black lacquer chests. 
Rattan style furn. Nest of teak tables. Rocker. Oak & maple folding chairs. Dry bar & more. ART: 
Montserrat Gudiol pen & ink 1955 drawing. Zettel 1935 Paddleboat - river watercolor. (2) Charles 
Svendsen landscape ptgs. (2) Signed charcoal & pastel "Young Am. Indian Children" drawings. (2) 
Chinese ca 1900 ptgs. on silk. Fred Garber "Suspension Bridge" sketch. Several o/b still-life ptgs. from 
50's & 60's. (4) Colored "Bullfight" prints. 19th c French colored prints. European landscape ptg. and other 
ptg. and prints. JEWELRY & COINS: Gents "Raymond Weil - Tango" gold wristwatch. Ladies 14K 
yellow gold link, Jade & Amethyst bracelets. 14K gemstone & pearl rings, Garnet & cameo gold ring. 
Opal & garnet gold pendant w/ chain. Sea Pearl & strands of pearls. 14K necklace & bracelet set. 
Victorian brooch. Italian 14K 18" necklace w/ "Brev" bracelet. Omega style 14K choker necklace w/ 
diamond cluster pendant. 14K lavaliere pendant w/ (13) diamonds and a 22" 14K chain. Scorpion 14K 
pendant w/ chain. Lady Hamilton 14K white gold & an Omega 14K Y.G. wristwatch. Gruen ladies plat. 
w/ diamonds w/watch. Gucci w/watch. Gold Movado quartz w/watches. Cartier, Chanel & Skagen 
quartz w/watches. Sterling silver & gemstone Mexico made bracelet. Quin st. silver choker necklace w/ st. 
pendant. Thick st. sil. bangle bracelet. Some Rhinestone jewelry. A.R. marked st. silv. brooch. Many st. 
silv. rings, bracelets & necklaces. COINS: 1928 U.S. 2-1/2 dollar gold coin w/ 14K chain. (8) Morgan & 
(6) Peace U.S. silver dollars. 

CHINA ���� POTTERY ���� GLASS ���� SILVER 
Noritake - Nippon china for (12) w/ svg. pcs. Jackson Int'l. - Contempri china for (12) designed by Paul 
McCobb. (3) Blue & white Chinese porcelain plates. Ginger Jar lamp bases. Xmas china for (12). Lovely 
Steuben style marked Aurene gold tone compote. Tiffany gold tone salt cellar. Baccarat salt cellar. Over 
(100) newer Ltd. ed. porcelain & ceramic Tea Pots in caricature, animal, human figural, bldgs., vegetables 
& other motifs. (3) Rookwood Pottery vases, (1) Owl ashtray & (1) cream pitcher. (3) Roseville Pottery 
vases in Freesia, White Rose & Clemana pttns. Weller dbl. handled vase. Royal Worcester, Wedgewood, 
Copper lustre & other cream pitchers. Many Gregory cobalt blue wine glass & min. pitcher. (7) Copper 
lustre sm. bowls & mugs. (4) Goebel porc. birds. Pickard china. A.N. style cream & sugar. Sets of 
colored, clear & etched glass stemware. (4) Emerald green wine glasses w/ prunts. (8) Bohemian amber 
tone wine glasses w/ etched bowls & prunts. Cranberry glass 16" vase w/ A.N. gold floral motif. Ptgs. 10" 
Wheeling style Peachblow art glass vase. (2) Pink satin glass vases. Rainbow glass rose bowl. Sterling 
silver (A.N. style) overlay glass 4" cruet. Cut gl. salts, S & P shakers & pitchers. Kutani porc. sm. jar w/ 
ptd. lid. Lenox (12) cat crystal figs. Misc. Waterford. Pewter tea set. Pewter ca 1900 rabbit candy mold. 
1850 Inkwell. Some Dep. glass. Matching pair (3) mount Sheffield style silverplate chandeliers. (2) Period 



silverplate wine coolers. (3) Wine coasters. Harrison & Bros. & Honson ca 1890 cutlery set w/ box. 
Wood handled 1900 cutlery. Misc. sterling items. Many silverplate trays, platters, bowls & (2) tea pots. 
Meerschaum bearded bust fig. pipe w/ case. 
 

LADIES DESIGNER PURSES & CLOTHING ���� CHRISTMAS ITEMS 
 

Outstanding collection of ladies leather & other designer purses, handbags, backpack purses & clothing 
including purses by; (2) Gucci, (4) Coach and (1) attaché case, Cartier, (4) Longchamp, (2) Channel, 
Henri, Bendel, Fendi, Cuero Vaca, (2) Mosching, Perlina, Liza Ganz, Lulu Guinness, Kippling, 
Allison Burns, Dolce & Gabbana, Campagni, Cole Haan, Connections, Liz Clairborn, E.S. Carte, 
Marc Jacobs, Mezza Luna, Florentia & others. Clothing by: Armani, Eskandar, Jones, Mondi, 
Chicos, J. Chaus, Riaz, Lorna, J. Moore, Matori, C. Little, R. Lauren, Maxazria, J.M., Marie Gray, 
Raul Blanco, Relativity, Carriage Trade, A. Nipon, Northside, Harve Benard & others. New Hermes 
shawl w/ box & a new silk Hermes scarf. Cashmere sweaters & more shoes & related ladies belts. Gents 
Hickey Freeman sports coats & more. 
 

CHRISTMAS ITEMS: Huge collection of new in boxes - mint Christmas figurines & ornaments 
including; Clothtique (25) Santa figurines, Danbury Mint Santa's Gold Xmas train. (30) Dept. 56 & 
other mercury glass ornaments. (25) Bradford Irish Blessing ornaments. Slavic, Waterford & Danbury 
Mint glass ornaments. Over (40) Hallmark "Barbie" ornaments. Flower & Bell Bradford ornaments. 
Barbie dolls by Mattel, Avon & others in orig. boxes - mint. Boxes & boxes of older & new ornaments & 
Xmas related misc. Princess Diana album of "Tributes" postal cover envelops. 
 

BOOKS ���� RECORDS ���� SCULPTURES ���� COMPUTERS  
STEREO EQPT. ���� APPLIANCES ���� MISC. & TOOLS 

Over (200) hardcover books including; Art & Art History, History, Detective, Children's, Novels & more 
from 1900-70's. (100's) L.P. records, 45's & 33's from 20's to 70's w/ Jazz, Rock, Classical & Pop. 
Computers: Dell Dimension computer w/ printer & other eqpt. H.P. Deskjet copier. Panasonic 
Fax/copier/phone. Panasonic color T.V. & VCR. Pioneer turntable w/ HPM-70 footed speakers. Misc. 
stereo eqpt. Eiffel Tower metal & paper collection. Rare 36" tall iron & steel duck - sausage press, ca 
1900 w/ 13" wheel. Wood duck decoy. Oil lamps. (3) Carved wood hay forks. Ibis & other metal 
sculptures. Queen cast iron toy stove. Pie crimper & food chopper collection. Bottle openers. (2) Older 
clarinets. Many "Collectible" bottles of spirits. (2) Carved wood fertility gods. Old Oliver printype 1912 
typewriters. (100's) Music CD's & VCR movies & DVD's. Maxine (cartoon caricature) collectibles. Many 
more. TOOLS & APPLIANCES: G.E. dbl. door ref-freezer w/ ice maker. Small kitchen & other 
appliances. Delta 16" bench size scroll saw. B. & D. 7 1/2 " band saw. 5 Speed sm. drill press. Table saw. 
Ryobi, B. & D. & other elec. drills. Boxes & individual hand tools of all uses. Ladders. Chemicals & 
more. TERMS: Mr. R.J. Plummer, Sr. owner/heir. Cash or check w/ current I.D. Equifax 1% service fee 
charged to qualify bidders paying by check. No buyers' premium. Absentee bids accepted. Preview 8:30 
am auction day. All sells as-is. Additions. Furn. sells at 12:30 pm. Purses & Jewelry sell at approx. 11:30 
am. Same day payment & removal. Call (513) 984-0400 or SEE PHOTOS ON OUR WEBSITE: 
www.malletteandassociates.com or e-mail  mallette@zoomtown.com   M. Mallette Auctioneer, C.A.I. 
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